

В штате Массачусетс суд приговорил футболиста Аарона Эрнандеса к пожизненному сроку за убийство. Об этом сообщает CNN.

Спортсмен был признан виновным в убийстве полупрофессионального игрока в американский футбол Одина Ллойда, незаконном хранении оружия и боеприпасов.

25-летнему Эрнандесу отказано в праве на условно-досрочное освобождение.

Преступление было совершено в июне 2013 года. Ллойд встречался с сестрой невесты Эрнандеса и был другом спортсмена. Между молодыми людьми произошла ссора, после чего Эрнандес вывез Ллойда в одну из промзон города Норт-Этлборо в Массачусетсе и застрелил из пистолета. Эрнандес выступал в составе клуба «Нью-Ингленд Пэтриотс» и был одним из самых высокооплачиваемых игроков Национальной футбольной лиги. По контракту, заключенному в 2012 году, спортсмен зарабатывал около 8 миллионов долларов в год, а за подписание соглашения он дополнительно получил 12,5 миллиона.